

# “面试超过5分钟就有可能过不了关”

## 访美国乔治华盛顿大学老师、访问学者 Andrew lee

9月8日上午,下着小雨。但位于花园路的灵格风英语学校内,十多名灵格风精英学员和他们的父母围坐在一起,与美国乔治华盛顿大学和佛罗里达国际大学的老师、访问学者 Andrew lee 就留学申请有关的话题进行了面对面的交流。 郑州晚报记者 唐善普



Andrew lee 与学生、家长面对面交流

### 口语能力 需要一个纯英文环境

美国课堂全部是讨论式的,一堂课只有十多分钟是讲给你听,其余大部分时间都是几个人分组讨论问题。

Andrew lee 说,中国的大多数学生,初到国外时,听美国和其他国留学生说英语,天南海北的口音,再加上语速快,基本上是跟不上思维,插

不上话,就不能参加课堂小组讨论,可能导致同组学生或导师认为你对小组讨论没有贡献,从而影响未来学业。

所以,他建议,中国学生最好不要怕英语不如人而丢人,要大胆说英语。在这种纯英文环境下,多说多练,英语口语表达能力很快

能提上来。

“大多数学生的托福和雅思成绩不错,但一张口说英语就露怯,为什么?就是因为平时说得少了。”他对准备出国留学的学生的建议是:学英语需要一个环境,平时要多练习,敢于说英语,练得多了也就熟了。

### 课堂讨论 勇于坚持自己的观点

对美国大学习惯的课堂讨论式上课方式,中国学生大多开始不太习惯。一方面是中国教育与西方教育模式的差异;另一方面是口语表达及理解能力的不强所致,还有一个重要的原因,Andrew lee 先生认为,是中国学生的思维方式不开阔导致的。

“从现在开始,不要怕说错。自己有想法要敢说,勇于说出来。”Andrew lee 先生说,另一个要注意的是,中国学生有时在课堂讨论中不敢坚持自己的观点。他建议学生多参加一些辩

论赛之类的活动,正方反方都无所谓,锻炼自己的思维和反应能力尤为重要。

他提醒准备出国的同学:“在国外课堂,如果因为口语不太好而不敢说,一是影响表达观点,不能参与这种讨论中,不能很快的提升自己的学习能力;二是不能快速提高自己接受西方思维看问题的方式;三是长时间这样不积极参与讨论,不发表自己观点,导师给你打分会非常低,学业成绩低,会影响你将来毕业。”

### 面试签证 “自信”的人最易过关

“其实面试时间很短,一般不会超过5分钟,用的时间越长越有可能过不了关。”Andrew lee 先生表示。

他总结了学生面试时存在的问题:一是口语表达不太好,谈吐不流利,影响你的观点陈述;二是不自信,有时声音会发抖,这样会被对方误认为你有撒谎;三是对面试官的问题不能坚持用肯定的回答,导致对方对你产生怀疑而拒签。

在 Andrew lee 先生看来,面试有技巧可寻,掌握了其实过面试关很简单,也较容易。首先要自信,眼睛一直看着面试官,不卑不亢。其次还是自信,要告诉他自己喜欢这个学校这个专业,自己学这个专业将来对社会能作贡献,坚信能对这所学校带来荣誉。另外,在回答问题时,千万不能用中国式的思维,要用美式或英式的思维来想问题回答问题,这样绝对“OK”。

## 灵格风邀请美国名师与学生面对面 “精英培养计划”圆你留学名校梦想

9月8日上午,美国乔治华盛顿大学、佛罗里达国际大学访问学者 Andrew lee 莅临郑州灵格风,与学生和家长面对面。虽然下着雨,但并没阻隔住家长和学生早早地来到灵格风,与远渡重洋回到中国的 Andrew lee 就留学申请进行深度交流。据悉,灵格风的“精英培养计划”,将在全省范围内选拔、培养一批素质全面、语言应用能力超强的优秀学员,熟练应对各种考试和“关卡”,最终出国留学一流名校。 郑州晚报记者 唐善普

### 印象:灵格风学生整体表现不错

Andrew lee 先生是美国乔治华盛顿大学和佛罗里达国际大学的老师、访问学者。针对留学申请有关的话题,留学申请中的点点滴滴以及疑虑,十多个灵格风精英学子与他们的家长,与 Andrew lee 先生进行了面对面的交流。

从上午9点开始,一直持续到下午一点半,整个见面会,灵格风的学生给他留下了深刻印象。

他告诉记者,灵格风的学生整体表现不错,口语交流很流利,从提的问题能明显感觉到他们有自己的想法和思想,尤其是国际视野这块,较开阔,所以看问题和未来职业规划等方面,都较同龄孩子全面一些。虽然年龄还有点小,但他们是众多孩子中的佼佼者,可以说他们已经具备了到国外学习的语言条件。

### 建议:从小加强孩子核心能力培养

见面会结束后,记者采访了 Andrew lee。他给河南有到美国上学打算的学生及家长也提出了中肯的建议。

首先,孩子出国学习不要太功利,不能为了挣钱而学习。其次,作为家长要帮助孩子建立自己的人生态度,让孩子成为独立的个体。再次,要早须知准备,从初中开始,就规划自己的语言学习,尽早拿下所需要的语言成绩。

最后,Andrew lee 先生特别强调一点:如果孩子有出国学习的打算,就要从初中开始,多练习读一些篇幅长的英文文章,这样的目的,一方面是增加词汇量;另外,还能让孩子从中提炼思想,逐渐接受西方人的思维方式,学会这种思考方法。这是最重要的注重核心能力的培养,这样,在高中出国时,才能在出国申请时保持自己优势,从众多的申请者中脱颖而出。

### 灵格风:“精英培养计划”圆你留学名校梦

据灵格风负责人介绍,在灵格风,像这样的活动有很多。

比如:英语风采大赛、英语辩论赛、“竞选市长”我为大片来配音等月活动,让孩子用西文思维的方式,锻炼自身的英语口语及运用能力,熟练掌握对话技巧。另外通过参加一些国际性的活动取得证书为以后留学提前做准备。如2009年为世界旅游小姐大赛为她们全程翻译,2010年世界滑翔伞大赛全程翻译,2011年国际马拉松比赛,2012年新加坡游学夏令营、香港游学夏令营,2013年英国游学夏令营等,不仅提高了国际视野,以后他们出国前面试或出国后能很

快适应国外的课堂及生活,提前做好准备。

每个月,灵格风都会举办多种多样的课外活动课,为学员搭建各种各样的平台。在这些富有趣味性的活动中,学员们得到的不只是英语能力的提升,也提高了他的动手能力和自信心。

另外,灵格风配套的课外活动课程,更是令孩子们爱上了 English:通过电影课、创意工坊、寓乐课堂、故事会、实践课、生日派对、户外游学、家长交流等多姿多彩的学习方式,在快速提高孩子听说能力的同时,启迪孩子们用英语思考,了解英语世界的智慧和文



化,真正感受学习英语的乐趣所在。

“我们今年推出的‘精英培养计划’,就是要在省内选拔、培养一批素质全面、语言应用能力超强的优秀学员,让孩子不仅能说一口流利的英语,而且还能熟练应对各种考试和‘关卡’,最终孩子选择出国留学还是上国内一流名校,在语言方面不会有任何问题。”灵格风有关负责人信心十足地告诉记者,这种自信来源于灵格风高端英语培训的定位以及百年来积累的深厚底蕴和内涵,在办学方面独有的特色和全英语学习环境也是缔造灵格风培训神话的根基。

### 郑州灵格风英语培训中心地址及电话

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

电话:0371-88883636 网址:www.linguaphone.org.cn 微信:linguaphone